

## "Servicii de consultanță privind elaborarea STRATEGIEI DE TRANSFORMARE DIGITALĂ A MUNICIPIULUI CÂMPULUNG "

I.D.: 87567623

Data publicarii 02.10.23 Coduri CPV 79311100-8

Pretul estimativ: 450.500,00 RON - 450.500,00 RON

Descriere: Obiectul contractului de servicii ce urmeaza a fi atribuit, consta in realizare Strategie de Transformare Digitală aferenta obiectivului: "Ecosistem digital interconectat și GIS integrat in cadrul UAT Municipiul Câmpulung"- Smis 154877. Obiectivul specific la care contribuie realizarea serviciilor presupune crearea conceptului general de digitalizare ce va fi implementat la nivelul intregului UAT MUNICIPIUL CAMPULUNG . Astfel obiectivele specifice care vor fi atinse in cadrul contractului de servicii sunt: - Elaborarea Strategiei de transformare digitala (STD); - Plan de Actiune si Monitorizare (PAM) Pentru realizarea serviciilor care fac obiectul prezentului contract sunt necesare prestarea următoarelor activități/etape: Etapa I: Etapa de pregătire presupune pregătirea tuturor actorilor implicați pentru procesul de transformare digitală etapă ce include transferul know how-ului transformățional la personalul tuturor entităților implicate în scopul asigurării tranziției acestora de la modul de lucru traditional și uzat moral de prestare a serviciilor publice către un mediu digitalizat complet. Lista actorilor implicați va cuprinde minim toate entitățile aflate în coordonarea directă (integrală sau parțială) a autorității contractante. Etapa II - Elaborarea Strategiei de Transformare Digitală propriu zisă - etapă ulterioară procesului de pregătire menționat la punctul anterior ce constă în elaborarea unui document programatic ce ve reflecta parcursul ce trebuie urmat ulterior finalizării proiectului. Strategia de transformare digitală este menită să conducă la creșterea calității vieții cetățenilor și a prosperității comunității. Proiectul e parte integrantă a unei viziuni mai largi asupra orașului care este fundamentată pe calitatea vieții, inovație, standardizare și debirocratizare fiind un instrument declanșator (enabler), nu un scop în sine. Strategia este destinată să integreze și sincronizeze energiile, să standardizeze procedurile și să implementeze instrumente de lucru astfel încât parcursul transformățional să fie accelerat și să conducă la rezultate vizibile. Strategia va fi asumată și promovată permanent de instituție și se întemeia pe un proces continuu de consultare și comunicare cu comunitatea și instituțiile implicate. Strategia va avea la bază securitatea cibernetică și protejarea datelor cetățenilor, astfel încât eforturile de digitalizare să nu fie afectate de incidente de securitate și încălcări ale drepturilor cetățenilor cu privire la protecția datelor personale. Strategia va fi actualizată permanent, printr-un mecanism funcțional și coerent, rolul ei fiind de a conduce la dezvoltarea capacităților și capabilităților instituționale, inclusiv a rezilienței în sens de capacitate adaptativă și transformățională, bazată pe inovații și tehnologii digitale. Strategia de transformare digitală trebuie sa fie realistă și flexibilă, deschisă permanent actualizărilor necesare determinate de evoluțiile rapide ale mediului strategic. Este esențial ca ea să faciliteze o abordare integrată a transformării digitale în comunitate, abordare corelată cu obiectivele și direcțiile strategice principale și într-o manieră sinergică cu celelalte strategii și documente strategice. Obiectivul de investiții "Ecosistem digital interconectat și GIS integrat in cadrul UAT Municipiul Câmpulung" a fost depus spre finantare in cadrul Programului Operational Capacitate Administrativa, Componenta 1, CP16/2021 less Fundamentarea deciziilor, planificare strategica si masuri de simplificare pentru cetateni la nivelul administratiei publice locale din regiunile mai putin dezvoltate, Operatiunea Introducerea de sisteme si standarde comune în administratia publica locala ce optimizeaza procesele orientate catre beneficiari în concordanta cu SCAP. Pentru acest obiectiv de investitii a fost încheiat Contractul de finanțare nr. 707 din 10.05.2022, cod proiect 154877. Valoarea estimata a contractului: 530.000,00 lei fara T.V.A. Detalii suplimentare se regasesc in caietul de sarcini.

